

ERRATUM

Br. J. Pharmac. (1981), **73**, 13–19.

‘Tolerance of guinea-pig airway muscle preparations to relaxant agonists induced by chronic exposure to isoprenaline *in vivo*’ by Charles Brink.

Throughout this paper, the doses of isoprenaline injected subcutaneously *in vivo* are given as: 0.4, 4.0 and 40.0 μmol . These should read: 1.6, 16.0 and 160.0 nmol/kg.